ALGORITMUSELMELET — TIZENKETTEDIK GYAKORLAT
13, 19. tankor, majus 5, 15.

1. Mutassa meg, hogy az aldbbi eldontési probléma P-ben van, vagy azt, hogy N P-teljes!
Input: egy G(V, E) egyszert graf, melyre igaz, hogy |F| < 2|V|
Kérdés: Igaz-e, hogy a GG graf szinezhet6-e 3 szinnel.

2. Adjon Karp-redukciot a 3-SZIN eldéntési problémarol a 4-SZIN eldéntési problémara!

3. Mutassa meg, hogy az alabbi eldontési probléma N P-teljes, ugy, hogy visszavezeti rd a
MAXFTLEN ismerten N P-teljes problémat!

Input: G graf és a,b > 0 egész szamok

Kérdés: Igaz-e, hogy a G grafnak van a K, teljes paros graffal izomorf feszitett részgrafja?
4. Tudjuk, hogy P-beli annak eldéntése, hogy egy graf sikgraf-e. Legyen a SIK-MAXKLIKK
eldéntési probléma a kovetkezs:

Input: egy G graf és egy k egész szam

Kérdés: Igaz-e, hogy G olyan sikgraf, amiben van £k ponta klikk.

Mutassa meg, hogy ez a probléma NP-teljes, vagy mutassa meg, hogy P-ben van.

5. P-beli vagy N P-teljes az aldbbi eldontési probléma?

Input: egy G irdnyitatlan graf

Kérdés: Tgaz-e, hogy G csicsai 3 szinnel kiszinezheték tgy, hogy mindharom szinosztalyba
ugyanannyi csics tartozzon?

6. Mutassa meg, hogy az alabbi eldéntési probléma P-ben van, vagy azt, hogy N P-teljes!
Input: egy 4 szinnel szinezhet6 G graf

Kérdés: Igaz-e, hogy a GG graf csticsai kiszinezhetGek a piros, kék, zold, sarga szinekkel ugy,
hogy pontosan egy csiics legyen piros és pontosan két cstics kék?



